

独家专访>>>

从漳州扬帆起航,代表福建征战国内各大赛事,最后勇攀世界高峰,她的帆板人生跌宕起伏。请看——

卢云秀奥运夺冠“三部曲”



卢云秀(右二)在获得东京奥运会冠军的赛场上,手举五星红旗。(资料图片)

一曲《欢喜就好》,凭着闽南人特有的积极、乐观的心态,她从家乡小路出发了,一路奔跑,一路成长;一首《爱拼才会赢》,怀揣福建人爱拼敢赢的顽强拼搏精神,她扬起自信的风帆,驶向广阔的蓝天碧海;

她劈波斩浪,斩获第32届东京奥运会女子帆板RS:X级金牌,让中国帆船时隔9年再次在奥运会上扬眉吐气;在国歌的作曲者聂耳长辞之地附近,面对冉冉升起的五星红旗,她高声歌唱《义勇军进行曲》。

从漳州出发,再代表福建在国内各大赛事,最后勇攀世界高峰,她用心中的“三部曲”来形容人生的跌宕起伏,诉说漫漫夺冠之路。

她就是实现漳州籍运动员在奥运会金牌“零”的突破的卢云秀!她是家乡人民心中的英雄。

“终于回到家乡啦!好欢喜呀,感谢大家!”9月26日下午3时16分,在云霄县动车站,不忘乡音,面对前来迎接的父老乡亲,载誉归来的卢云秀难以抑制内心的激动,用一口漳浦腔的闽南语回吻。昨日,她向笔者独家透露三首“心曲”背后的故事。

无论做出什么选择,自信《欢喜就好》

“小时候,我常听家乡人唱《欢喜就好》这首歌,它陪伴着我长大。提起儿时在海边农场忙完一天的农活之后,总在旷野聚集,然后望着大海高声唱响这首闽南语歌曲,把一天的劳累驱赶走。

唱着这首歌,卢云秀的体育天赋渐渐显露出来。上小学时,她常常独自从家里出发,连续跑四里多路,去农场找爸爸妈妈,有时一天好几个来回。久而久之,她练出一双好脚力,一副好身板。

上初中时,卢云秀被体育老师物色中,进入校运动队。在当年的全县中小学生运动会上,她一举拿下800米第二名和1500米第一名的好成绩。因为田径成绩优异,13岁的卢云秀进入漳浦县少体校,得到更专业的指导和更广阔的体育竞技平台。

训练一段时间后,由于她具有体能好、速度快、动作协调性好等优势条件,漳浦县少体校教练建议她选择更适合的训练项目——帆船帆板。

“当时,我觉得以自己的身体条件,很难在田径方面有更大的突破,于是改练帆板。”卢云秀坦言,选择很重要,就像歌词唱的“问我到底/腹内有啥法宝/其实无撇步/欢喜就好”,要相信教练的眼光,也要相信自己的能力,这样就可以放手去做自己“欢喜”的事情,最后夺取好成绩。

“那个时候,训练累了,我就唱《欢喜就好》这首歌,这是咱们闽南人轻松、乐观的生活态度。”每当回想自己运动生涯的机遇,卢云秀觉得“欢喜”是重要的“老师”,因为选择的项目是自己“欢喜”的,勇敢跨出人生的第一步也是“欢喜”,而夺冠,则是最大的“欢喜”。

独自从家里出发,连续跑四里多路,去农场找爸爸妈妈,有时一天好几个来回。久而久之,她练出一双好脚力,一副好身板。

上初中时,卢云秀被体育老师物色中,进入校运动队。在当年的全县中小学生运动会上,她一举拿下800米第二名和1500米第一名的好成绩。因为田径成绩优异,13岁的卢云秀进入漳浦县少体校,得到更专业的指导和更广阔的体育竞技平台。

训练一段时间后,由于她具有体能好、速度快、动作协调性好等优势条件,漳浦县少体校教练建议她选择更适合的训练项目——帆船帆板。

“当时,我觉得以自己的身体条件,很难在田径方面有更大的突破,于是改练帆板。”卢云秀坦言,选择很重要,就像歌词唱的“问我到底/腹内有啥法宝/其实无撇步/欢喜就好”,要相信教练的眼光,也要相信自己的能力,这样就可以放手去做自己“欢喜”的事情,最后夺取好成绩。

“那个时候,训练累了,我就唱《欢喜就好》这首歌,这是咱们闽南人轻松、乐观的生活态度。”每当回想自己运动生涯的机遇,卢云秀觉得“欢喜”是重要的“老师”,因为选择的项目是自己“欢喜”的,勇敢跨出人生的第一步也是“欢喜”,而夺冠,则是最大的“欢喜”。

总之,因为“欢喜”,卢云秀扬起了自信的风帆;因为“欢喜”,她迈出了乘风破浪的步伐;因为“欢喜”,她向着蓝海碧波踏浪而行!

人生难免有起落,坚信《爱拼才会赢》

“人生可比是海上的波浪,有时起,有时落……三分天注定,七分靠打拼,爱拼才会赢!”卢云秀夺得2020年东京奥运会金牌后,在中央电视台采访演播室里为观众演唱了闽南语歌曲《爱拼才会赢》。它也是卢云秀爱拼、敢闯的精神写照。

歌词表达的那种不向命运低头、努力为自己改变命运而奋斗、踏开脚步坚实向前走的寓意,带给她拼搏不止的力量。这首歌曲陪伴她开启帆船生涯,让她树立雄心,立志攀登帆船高峰,为家乡人民争光。

2007年,卢云秀被送到省帆板队之后,刚开始吃了不少不为人所知的苦。对帆板运动一无所知的卢云秀,在集训不久后,从起初对帆板运动的好奇渐渐变成了恐惧,高强度的训练曾让她一度想放弃。但是,每次跌倒陷入黑暗时,她都在内心深处反复“播放”《爱拼才会赢》。然后抬起头来,朝着阳光的方向,积极面对一切困难和挑战。

“被送到福建省帆船帆板运动管理中心后,刚开始接触这项运动,我完全是门外汉,帆板在风浪中摇晃晃晃,一次又一次地失去平衡,坠入大海。”卢云秀坦言,刚到省队的时候,她身体并不好,总是出问题。有一次,在山东日照的训练中她昏倒海上,还好穿着救生衣,教练及时发现并救了她。当时,带队的助理教练觉得她留在队里风险太大,想“劝退”她。但是,省队高传卫教练以“好苗子往往要经历更多的磨难”为理由留下她,因为“这个孩子不仅肯吃苦、悟性高,身上还有一股不服输的拼劲”。

事实证明,高传卫的眼光没有错,他留下了一位奥运冠军。卢云秀没有辜负他,她用福建人“敢拼会赢”的精神一路踏浪前行,凭着这股拼劲,四五年间,她刻苦训练,终于掌握过硬的技术本领。

一分拼搏,一分收获。代表福建,卢云秀收获连连:2011年,获得全国青少年帆船锦标赛第二名;2012年,获得全国青少年帆船锦标赛场地赛和长距离两项冠军;2013年,入选中国国家帆船帆板队,同年获得世界青年锦标赛女子RS:X级帆板冠军。

从2013年入选国家队,卢云秀便站在人生新的起跑线上。

登上奥运最高领奖台,高唱《义勇军进行曲》

今年7月31日,卢云秀代表国家参加女子帆板夺金,赛事所在地江之岛是《义勇军进行曲》作曲者聂耳长辞之地的附近。当天,中华人民共和国国歌嘹亮响起,五星红旗冉冉升起,许多网友刷屏留言,“国歌在这里奏响,是最好的纪念。”

从小,卢云秀就对《义勇军进行曲》耳熟能详。在她心中,国歌代表着祖国至上。“我非常期待,有一天自己也能像许多奥运冠军一样,站到最高领奖台,唱响国歌,为祖国争光!”入选帆船帆板国家队后,卢云秀在心里悄悄树立夺取奥运冠军的理想,尽管一路走来,历经无数次的失败磨难,但信念始终未变,目标从来不移。

在2013年塞浦路斯帆船世锦赛上,卢云秀的梦想第一次在国际体育舞台实现:夺得RS:X级帆板项目冠军。此后,她一路挺进,佳绩连连:2017年,在第十三届全运会帆板RS:X级奥运级别帆板项目上摘得女子项目银牌;2019年,在美国迈阿密帆船世界杯上稳夺帆板RS:X级女子帆板比赛冠军。她,一时成了中国帆船帆板队的领军人物。

在一个个金灿灿的奖牌背后,是无尽的艰辛与汗水。长期的帆板训练对原本体质较弱的卢云秀来说,时时都是考验与挑战。2017年,她就因为肩伤影响了训练。

长期训练导致的肩旧伤,是卢云秀最需要克服的身体上的困难。那时,她经常唱国歌给自己鼓劲。每一次,她被国歌里的前进精神感召、鼓舞,激发出奋进的动力。她一边调理,一边顽强训练,终于在2019年如愿获得2020年东京奥运会比赛的入围资格。

“其实每一个行业都很辛苦,只有真的经历了困难才能够成长。当我们把祖国的荣誉挂心头,就一定风雨无阻!”在日复一日的训练中,卢云秀迎来了东京奥运会,并最终凭借自己过硬的技术和体能,成功问鼎。

对于家乡人,卢云秀不仅是英雄,实现了漳州在奥运史上金牌“零”的突破,她的成长历程,她积极乐观的人生态度,她敢拼会赢的运动精神,她坚韧至上、为国争光的坚定信念,更是一笔宝贵的财富,将激励着更多的中国人奋勇前进。

如今,回国后又获全运会冠军的卢云秀,终于踏上了家乡的土地,她希望把“冠军精神”带回家乡,薪火相传,推动家乡体育事业发展,培养出更多的奥运冠军人才。

洪锦城

反诈骗漳州在行动

躲过假客服又遇假网警 男子一天连遇两伙骗子

本报讯(记者 庄文剑)“真是一‘诈’未平,一‘诈’又起啊。”9月27日,龙文区陈某向警方报案,称当天其因网络贷款时“解冻账户需要交纳保证金”一事,接连遇上两轮诈骗,第一次被自称某银行客服人员诈骗,未被骗成,逃过一劫,不料为了咨询相关事宜却落入自称“网警”的二番诈骗,被骗4999元。

据陈某说,他收到自称某银行的短信,告知其额度已到账,可下载“微粒贷”申请借贷。他刚好急需用钱,视该条短信如“及时雨”,迫不及待点击短信内链接,填写资料,并签订电子合同。不久,对方客服人员联系陈某,说其合同填写错误,贷款资金被银监局冻结,必须交8000元的保证金来解冻账户。陈某怀疑对方是骗子,没有向其交纳保证金。随后,他通过手机浏览器搜索“网络诈骗”,试图咨询此类疑惑。他点击网页,跳出一个自称是警务平台的QQ。他就把事情经过告诉这个“网警”,对方称可以帮他解除合约,但是需要交纳5000元的保证金。由于

对方是“网警”,陈某就通过“云闪付”向其提供的账户转账4999元。收到转账后,对方还称保证金不够,需要再转账5000元,陈某意识到上当受骗,遂报警。

漳州市反诈中心民警提醒:1、凡是通过微信、QQ、短信等不见面方式,不管是什么人什么理由,要求向指定账户转账的,一定要核实确认,谨防受骗。2、不要轻信电话及网络贷款信息,也不要随意在网上留下个人联系方式等资料,以免被不法分子盯上。网络贷款需谨慎,任何要求先交手续费、解冻费、保证金等费用的网络贷款均为诈骗。3、公检法机关办案会当面向涉案人出示证件或相关法律文书,不会通过电话、QQ、传真、网页等形式办案。凡是自称“公安机关”要求通话绝对保密,配合调查接受资金审查,需要转账或输入支付密码的,都是诈骗。4、大家应及时在手机中安装“国家反诈中心”APP,查看防诈骗知识,识别手机中的非法软件、客户端、可疑账号等信息。5、一旦被骗,立即报警求助。

疫情期间律师无法到场阅卷 检方提供异地远程阅卷服务

本报讯(记者 庄文剑 通讯员 黄从余 姚义欢)“您好,我是厦门市的林律师,代理你们院正在办理的某危险驾驶案,我申请阅卷。可疫情期间管控,我在异地该如何阅卷?”近日,长泰区人民检察院检察人员接到林律师申请阅卷的电话,为其开通异地远程阅卷模式,在避免疫情期间交叉感染,减少人员流动的同时,及时保障律师的阅卷权。

6月21日,李某在长泰区因酒后驾车被民警查获,涉嫌危险驾驶罪。目前该案处于检察机关审查起诉阶段。李某聘请林律师作为辩护人。现阶段,林律师身处厦门,在疫情期间

不方便前往长泰区人民检察院进行阅卷,故9月15日向长泰区人民检察院打电,咨询求助。为解决疫情期间异地阅卷带来的困难,长泰区人民检察院检察人员采取异地远程阅卷的方式,当天耐心指导林律师登陆12309中国检察网进行阅卷申请,第一时间在网上审核通过了其预约阅卷的申请,之后主动对接林律师居住所在地的检察院,通过全国检察业务应用系统2.0进行卷宗数据传输,为林律师异地阅卷扫除障碍。最终,林律师于9月20日在居住地所在的检察院进行阅卷操作,完成异地阅卷工作。

货车高速公路收费站着火 交警化身“火焰蓝”

本报讯(记者 周杨宁 通讯员 施舒雅 文图)“我的车子起火了……”9月28日上午11时许,漳州高速交警二大队民警在漳州西收费站开展勤务工作时,一名中年男子气喘吁吁地冲过来求助。民警、辅警和车上一道,抓起灭火器迅速跑向事发地点。

他部门人员参与灭火。面对一时难以控制火势,民警跑到200米开外向收费站人员“借水”。不知跑了多少个来回,火势慢慢减退,最终熄灭,可由于温度过高,随时可能再次自燃。民警和驾驶员商量,用凉水给车降温,直至冷却。

民警发现车厢冒出一股股“白烟”,驾驶员说,车上运的是尿酸白烟,易燃易爆物品。情况十分危急,民警一边做好布控,引导过往车辆绕行,以防万一发生爆炸,人民群众生命财产安全受到威胁;一边手持灭火器对该车进行灭火。但是五瓶灭火器都用光了,大火还在燃烧。民警发动周边其

据驾驶员李某说,他和同事一早从漳州北运尿酸回漳州物流园(公司),没想到快下漳州西收费站了,看到后面货物有冒烟自燃迹象,立即靠边停下。刚下车就发现火苗从发动机舱冒了出来,由于车上没有携带车载灭火器,再加上上车的易燃易爆货物,他和同事一下子慌了,赶紧跑到收费站求助。



施救现场

遗失声明

▲ 芗城区黄佳革不慎遗失就业创业证壹本,证号:3506020012004146,声明作废。
▲ 父亲周伟平、母亲蓝燕玲不慎遗失孩儿周凯瑞出生医学证明,出生证编号:N350023874,现声明作废。
▲ 父亲周伟平、母亲蓝燕玲不慎遗失孩儿蓝周颖出生医学证明,出生证编号:K350438521,现声明作废。
▲ 朱金莲不慎遗失大学生服务社区期满证书,证书编号:350628201150059,声明作废。
▲ 柳州市百信木业有限公司(统一社会信用代码:914502053101877041)不慎遗失公章壹枚(公章名称:柳州市百信木业有限公司、法定代表人:陈栋材),声明作废。

金融许可证公告

福建龙海泰隆村镇银行股份有限公司浮宫支行
机构编码:S0056S335060002
许可证流水号:00896129
业务范围:吸收公众存款;发放短期、中期和长期贷款;办理国内结算;办理票据承兑与贴现;从事银行卡业务;代理收付款项及代理保险业务;经中国银行保险监督管理委员会批准的其他业务。
批准成立日期:2021-09-10
住 所:福建省漳州市龙海区浮宫镇华兴路234号
邮政编码:363104
电话号码:0596-6295347
发证机关:中国银行保险监督管理委员会漳州监管分局
发证日期:2021年09月27日

平和县“锦绣柚都”交房公告

尊敬的“锦绣柚都”业主:
非常荣幸地通知您,您所购买的平和县锦绣柚都11#、27#、21#、12#、22#号楼将于2021年10月1日起正式交房。就此我公司销售人员也会电话通知您前来办理交付手续,若您之前在我司留存电话号码有变动,请您及时与我公司销售人员联系,疫情期间为了避免人员聚集,根据主管部门要求,我司将采用预约交房的形式进行,请您与我司销售人员确定办理交房时间。
交房咨询热线:0596-5259111
特此公告!
福建中坊置业有限公司
2021年9月30日

声明 原址在漳州市龙文区蓝田镇景山村房屋,现拆迁安置于龙文区龙文北路5号福晟·钱隆学府第4栋9幢401号。今林四方申请上述安置房权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系人如有异议,请即日起壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证。
声明人:林四方 2021年9月29日

声明 原址在漳州市管厝巷7号房屋,现拆迁安置于芗城区鑫荣小区11幢301号。今杨志伟、林碧花申请上述安置房权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系人如有异议,请即日起壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证。
声明人:杨志伟 林碧花 2021年9月29日

声明 原址在漳州市龙文区蓝田镇东屿村、漳州市龙文区蓝田镇景山村房屋(现拆迁安置于龙文区龙文北路5号福晟·钱隆学府第4栋13幢1402号),由林志花于2010年5月17日接受林南州、林亚市赠与。另林松茂、林糖籍于2010年5月17日将拆迁安置权益面积转让给林志花。由于原产权人林南州、林亚市死亡,今林志花申请上述安置房转移登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系人如有异议,请即日起壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将单方向中心申办不动产权证。
声明人:林志花 2021年9月29日

声明 原址在漳州市巷尾新村3号房屋,现拆迁安置于福建省漳州市芗城区腾飞路316号福海阳光16幢707室。今陈树南申请上述安置房权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系人如有异议,请即日起壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证。
声明人:陈树南 2021年9月29日